

Company Overview

Natural Health Trends Corporation (NASDAQ: NHTC) is an international direct-selling and e-commerce company that markets premium quality personal care, wellness, and "quality of life" products under the NHT Global brand. The Company operates subsidiaries throughout Asia, the Americas, and Europe.

Natural Health Trends to Report Second Quarter 2025 Financial Results on July 30th

Jul 23 2025, 9:00 AM EDT

Natural Health Trends Reports First Quarter 2025 Financial Results

Apr 30 2025, 9:00 AM EDT

Natural Health Trends to Report First Quarter 2025 Financial Results on April 30th

Apr 23 2025, 9:00 AM EDT

Stock Overview Investor Relations

Symbol NHTC investor.relations@nhtglobal.com

Exchange Nasdaq
Market Cap 53.36m
Last Price \$4.635
52-Week \$4.02 - \$7.35

07/29/2025 07:59 PM EDT

Management Team

Chris T. Sharng

President and Director

Scott Davidson

Senior VP and CFO

Natural Health Trends Corp.

Units 1205-07, 12/F, Mira Place Tower A 132 Nathan Road, Tsimshatsui, Kowloon, CA Hong Kong

Disclaimer

Except for the historical information contained here in, the matters discussed in this document are forward-looking statements that involve risks and uncertainties, including but not limited to business conditions and the amount of growth in our industry and general economy, competitive factors, and other risks detailed from time to time in the Company's SEC reports, including but not limited to its annual reports on form 10-K and it's quarterly reports on Form 10-Q. The company does not undertake any obligation to update forward-looking statements. All trademarks and brand name are the property of their respective companies.